
  

Til KS og TR  

Referat af KS-møde torsdag den 21.3.2024 kl. 12.30 – 16.00 på kredskontoret 
Kredsstyrelse: PB/Per Breckling, CE/Christian Ellekrog, MW/Mette Wichmann, LI/Line Illum , KD/Katrine Damkier, MH/Marianne Herlufsen 

I forhold til alle punkter indtænkes de arbejdsmiljømæssige konsekvenser af evt. beslutninger. 

 

Dagsorden: 

 

Sted: Kontoret 

1. Godkendelse af referat 

 

Referat 13.3.24 

Referat: Udsat da referat ikke er færdigt 

2. Kredsens opgavefordeling Overlevering fra gammel kredsstyrelse til ny kredsstyrelse. Fokus 

på opgavernes indhold og kontorets drift i fremtiden. Ønsker til 

opgaver medbringes af ny KS 

Referat: De afgående og fortsættende kredsstyrelsesmedlemmer 

og fortalte om deres arbejdsområder. Drøftelser af indhold og 

interesser. KS medlemmer melder ind til Per hvor deres prioriteter 

ligger og der udarbejdes forslag til opgavefordeling og frikøb til 

næste KS møde til beslutning. 

Fredericia Lærerkreds kontordrift drøftet, hvordan sikre vi en stor 

tilgængelighed for vores medlemmer og samarbejdspartnere sam-

tidig med at mere og mere flytter sig fra fysisk til digital tilgænge-

lighed. Drøftelserne fortsætter. 

3. Generalforsamling 2024 Opfølgning og evaluering 

Referat: Generelt stor tilfredshed med generalforsamlingens af-

vikling. Godt arbejde af dirigenten, god debat, god mad og både 

resolution, vedtægtsændringer og beretningerne blev vedtaget. 

Næste år kunne vi godt have et synligt banner med kredsens navn 

på, og da det ikke er en valggeneralforsamling skal der ligges op 

til mere involvering af alle deltagerne. 

Resolution sendes til Fredericia Byråd og Fredericia Kommunes 

administration.  

4. OK 24 Regionalt og statsligt forlig, se https://www.dlf.org/loen-og-

vilkaar/overenskomst/ok-24/ok24-resultat-stat 

Referat: Drøftelse af det regionale og statslige forlig med fokus 

på hvad der er lykkedes i forhold til kongressens opstillede krav. 

Kredsstyrelsen er enige om at anbefale medlemmerne at stemme 

JA til det regionale forlig. Det gør vi fordi det er det bedst opnåe-

lige resultat, med en reallønsfremgang for alle medlemsgrupper 

og flere andre forbedringer. Kredsstyrelsen tro ikke på at et NEJ 

og en konflikt vil kunne forbedre resultatet. 

5. Kommunal omorganisering Evt høringssvar, se bilag 

Referat: Udsat 

6. Ledelsesbesparelse fra Budget 

2024 

Orientering og drøftelse 

Referat: BSU beslutning om at udsætte den endelige beslutning 

drøftet kort herunder orientering omkring ubesvarede spørgsmål i 

analysen. 

7. Skoleområdets budgetud-

møntning 

Opfølgning og vores videre handlemuligheder 

Referat: En regnefejl (dobbelt kontering) betyder at almensko-

lens udfordringer ikke er på 18,6 mil men kun på 1,8 mil!! 

Kredsstyrelsen finder det uacceptabelt at hele skoleomådet i flere 

https://www.dlf.org/loen-og-vilkaar/overenskomst/ok-24/ok24-resultat-stat
https://www.dlf.org/loen-og-vilkaar/overenskomst/ok-24/ok24-resultat-stat


måneder skal gennemleve en periode med usikkerhed og utryg-

hed, samtidig med at næste skoleårs planlægning udsættes og der-

efter forhastes. Det må kunne gøres bedre! 

Vi tager den politiske debat omkring de 1,8 men også omkring 

den manglende fulde pris- og lønskøn. Ligeledes er den engangs-

pulje som blev vedtaget i budget 2023 et emne vi bringer videre. 

 

8. Kommunikation Hvad og hvordan kommunikeres ud.  

 

Fokus i nærmeste fremtid. 

Referat: 

9. Senere indkomne sager  

Referat: 

10. Meddelelser 

 

 

Referat: 

11. Eventuelt  

Referat: 

     

Med venlig hilsen 

Per Breckling/Christian Ellekrog 


